

我是社区热心人

大家的事就是我的事

记者 杨文静 特约通讯员 王乐德

人物:杜遂卿,男,42岁 所属社区:涧西区嵩山社区 “大家的事就是我的事”,这是杜遂卿挂在嘴边的话。

42岁的杜遂卿正值中年,他的同事们说:“杜遂卿是公司里最忙的人。”他的邻居们则说:“我们一天也离不开遂卿。”

社区的事很琐碎,可杜遂卿却一直乐此不疲。每天在单位有忙不完的工作,他怎么还有时间和精力为社区的琐事跑前跑后?了解他的人都说,他有一副热心肠。

2003年9月19日,杜遂卿作为第一批住户住嵩山家园。嵩山家园位于涧西区嵩山路北段,与这条路上的其他六七个小区面临着同样一个问题,就是嵩山路上不通公交车,群众出行十分不便。杜遂卿专门测算过,用他的速度骑自行车走完嵩山路需要8分钟,步行则需要24分钟,要是老人和孩子,那

就需要更长时间了。

杜遂卿决定向有关部门反映情况,要求在嵩山路开通公交车。他一方面通过公交热线向市公交总公司反映,另一方面则通过“新媒体”网站(即现在的洛阳新闻网)在线跟人大代表、政协委员们交流。

从2003年9月到2005年6月,他先后向公交热线反映了30多次,不厌其烦地表达小区居民的建议和呼声。功夫不负有心人,杜遂卿说:“2005年下半年的一天,我下班回家,见嵩山路路边竖着新的公交站牌时,真是高兴啊!”

嵩山家园5号楼和9号楼隔壁有一座小厂,噪音很大,还有3个烟囱,该厂经常趁天黑偷排黑烟。杜遂卿就住在5号楼,他说:“严重的时候,我站在楼顶上,伸手就能摸到蘑菇状的烟云。”居民们整天都不敢开窗,大家怨声载道。于是,杜遂卿又开始向有关部门投诉。

市环保热线的接线员都熟悉了杜遂卿的声音,一接他的电话就头疼。可是杜遂卿还是不厌其烦地

讲道理。他举例说,沈阳市一年关闭3000多个烟囱,青岛市也在一年内关闭了几千个烟囱,我们不应该以牺牲环境为代价来发展经济……杜遂卿坚持以理服人,可是投诉了快两年,一直没有解决问题。2005年夏天,爱人不在家,灰心的杜遂卿将儿子送到姥姥家,他就一个人住进了办公室。

夏天过完了,杜遂卿从办公室搬回家里住,他记得很清楚,2005年9月26日夜,烟囱仍在冒黑烟,噪音也有增无减。杜遂卿又一次拿起电话,拨通了环保热线。经过他50多次投诉之后,这一问题终于在2006年年初得到了圆满解决。

杜遂卿不仅靠投诉说理为社区谋利益,他还亲自调解社区内的各种纠纷,邻里纠纷、物业公司与业主之间的矛盾在他的努力下都一一被化解。该小区一青年朋友结婚当天,证婚人有事不能参加,他就放下自己的事情去当证婚人。看见无证养狗者出来遛狗,他就去劝说,有时还要被戴上“多管闲事”的

帽子。

有一天,他在路上遇见一个邻居,邻居说她的爱人在外地,孩子太闹人,办房产证时手续又弄不懂,愁得不知如何是好,杜遂卿就毫不犹豫地揽下了此事。他前后跑了10多次,在行政服务大厅和房产部门奔波,终于将房产证办好了交给了邻居。

这些年来,杜遂卿献血、捐款、当志愿者、向政府提建议、调解邻里纠纷等,忙得不亦乐乎,用爱心和行动温暖着身边的每个人,受到大家的普遍好评。

如果您是或您身边有热心社区公益事业的人,请您拨打电话63232110告诉我们。同时敬请您参与月度、季度社区好心人评选活动,投票方式如下:短信投票编辑短信“WPK+姓名”,移动手机用户发送至10620379,网通小灵通用户发送至10379,每条资费0.5元,不含通信费;网上投票请登录洛阳新闻网相关栏目(网址:http://www.lyd.com.cn/other/caiyun/pk)进行投票。

进货渠道不明 食品不能上市

年底前我市要建立健全食品进货索证索票制度

本报讯(记者 刘居彬 通讯员 陈强)今年年底前,全市各县(市)城区和城市区的食品市场、超市要100%建立健全进货索证索票制度。这是市工商局近日为督促各类食品经营部门严把进货关而提出的严格要求。

市工商局有关人员说,进货索证索票制度就是要求企业在进货过程中要向供货单位索要发票或相关入市手续,没有这些票据的食品企业不能经营食品。

建立健全经营单位进货索证索票制度是经过实践检验的有效办法,能够督促企业自觉加强食品安全管理。目前,我市不少食品经营部门已经这样做了,工商部门也经常对企业落实此制度的情况进行检查。

市工商局决定从即日起在全市流通领域开展产品质量和食品安全专项整治行动,要求全市工商管理部門严把食品经营主体准入关,严格落实食品质量市场准入、交易和退市的各项制度;加强对农村食品进货渠道和农村集市的管理;严厉查处食品批发市场、小食杂店无照经营、超范围经营食品以及经销过期变质、有毒有害、假冒伪劣食品等违法行为;严厉查处水产品经营中使用违禁药物或化学物质等违法违规行

为。到今年年底,全市食品市场、超市要100%建立健全进货索证索票制度;乡镇、街道和社区食杂店要100%建立健全食品进货台账制度;彻底解决乡镇政府所在地及各县(市)城区和城市区小食杂店、小摊点无照经营问题。

社区平安夜校

“大伙儿瞧!这是咱们社区张师傅花4000多元从一陌生人手中购买的古董,实际是假的,仅值几十元。咱们遇到这种事儿可一定得提高警惕啊……”

11日晚,全国“五一”劳动奖章获得者、西工派出所民警马西奎正在五环社区平安夜校结合身边活生生的案例,向辖区群众讲解防盗、防骗和防火等安全防范知识。如今,西工区所有社区都建立了平安夜校,大伙儿在这儿学习法律知识,受益匪浅。

陆明放 王向斌 摄影报道



开辟肿瘤患者康复新途径

目前,虽然院内治疗是临床上治疗肿瘤的主要手段,但是,手术只能切除肉眼看得见的肿块,对游离在血液、淋巴液中的肿瘤细胞毫无办法。其他院内治疗方法在杀伤肿瘤细胞的同时也损害了大量正常细胞,造成机体免疫功能下降,为肿瘤的卷土重来埋下了隐患。对于高龄、体弱、有合并症的肿瘤患者,院内治疗方法更是无能为力。

1999年,我国权威科研机构——中国农科院的专家们创造性地把“抗肿瘤之王”微量元素硒和“仙草”灵芝孢子粉科学配比,研制出中西结合抗肿瘤产品——富硒灵芝宝,为肿瘤患者康复开辟了一条崭新的途径。

富硒灵芝宝一方面利用微量元素硒的“靶向功能”自动识别并捕捉人体中已形成的肿块及扩散到血液、淋巴液或者其他脏器中的肿瘤细胞,阻断其能量供应,促使肿瘤细胞萎缩、凋亡,另一方面利用灵芝孢子粉中提取的有机锗通过刺激免疫细胞的大量增殖,提高机体免疫功能,增强患者自身的抗肿瘤能力。

经中国预防医学科学院试验证明:在对机体各期各部位实体瘤的应用中,富硒灵芝宝均具有显著功效。

富硒灵芝宝上市8年来,凭借其独特的配方及显著的功效帮助无数肿瘤患者战胜了病魔,重获健康。

2007年1月,富硒灵芝宝第三次被中国保护消费者基金会推介为“全国消费市场重点保护信誉品牌”。

新途径

迎“双节” 富硒灵芝宝 买5送2

活动时间:9月15日 富硒灵芝宝上市8年来,凭借优秀的品质、卓越的功效、良好的口碑,获得了患者的信赖。“双节”来临之际,富硒灵芝宝肿瘤康复中心特邀知名肿瘤专家义务为患者讲解秋季如何预防肿瘤复发与发展,并为患者量身制订个性化康复方案。

活动期间: 1.购买富硒灵芝宝可享受买5赠2特大优惠。中秋节当天,患者凭购物小票免费领取礼品1份。 2.患者48小时内拨打富硒灵芝宝肿瘤康复热线,由康复中心登记并在4天内通知到指定地点领取价值98元的灵芝切片1袋及康复资料1套。 活动热线:(0379)65287145 活动地址:百草大药房 (洛阳市金谷园路原市四院北侧)

李记红焖羊肉店 金秋重磅推出 新品 炆泥鳅火锅 塘坝飘香鱼火锅 9月13日~9月23日进店就餐并且 点本店特色锅底,每桌均可获赠价值48元的“宋生记炆泥鳅”或“塘坝飘香鱼”券1张,每人还可获赠南瓜粥1份。 麻、辣、鲜、香的“水中人参”——炆泥鳅 泥鳅有“水中人参”之美誉。炆泥鳅火锅炆泥鳅肉质细嫩,麻、辣、鲜、香,香和辣都很到位。食之无任何土腥味,令人叫绝!宋生记炆泥鳅火锅的油料全部采取优质上等的植物油,烹饪主料及主要辅料均采自四川省成都市,且空运至洛阳市,并聘请成都市“甜妹炆泥鳅火锅”大师主理。天然、健康、营养、保健的炆泥鳅火锅恰到好处地满足了现代人的美食追求。 另推出的塘坝飘香鱼火锅,使用优质花鲢烹制,其口感滑嫩爽口、辣而不燥,暖胃补虚。 欲知详情请见店内海报 地址:定鼎路立交桥东新海大酒店1楼 订餐电话:63485456